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#include <stdio.h>

/*

<015.c>

Ismerjiik a vonat induldsdnak és érkezésének idejét (éra és percnyi pontossdggal). Szamoljuk ki az utazas
tartamat. Ha az indulads és érkezés két kiilénbézé napra esik, akkor irjuk ki a "Kétnapos utazds"
lizenetet, egynapos utazdsokndl nincs lizenet.

*/

main()
{
int indo, indp;
int erko, erkp;
int utzo, utzp;
int indul, erkezik, utazik, atvitel;

//bekérjiik az utazds kezdetét
printf("****************************************\n");
printf("Add meg az indulds érdjat (0-23h): ");
scanf("%d",&indo);
printf("Add meg az indulds percét (0-59perc): ");
scanf("%d",&indp);

//bekérjiik az érkezés idejét
printf("****************************************\n“);
printf("Add meg az érkezés o6rajat (0-23h): ");
scanf("%d",&erko);
printf("Add meg az érkezés percét (0-59perc): ");

scanf("%d",&erkp);
printf("****************************************\n");

//atalakitjuk az id6formatumot
indul = 60 * indo + indp;
erkezik = 60 * erko + erkp;
utazik = erkezik - indul;

if(utazik<0)
{
utazik = utazik + 1440;
atvitel = 1;
}

else atvitel = 0;

//kiszamitjuk az uton téltott drakat és perceket
utzo = utazik / 60;
utzp = utazik % 60;

//kiirjuk az utazds iddétartamat
if(atvitel==1) printf("Kétnapos utazas\n");
printf("Az Uton eltéltott idé %d o6ra %d perc\n",utzo,utzp);

}



